pravé

skdre test1 test2 test3 testd4d test5 SD SE E(T)
osoba 1 HNAZEV? HiHHHE HHHHE HEHEE ST HEHHH HEHHE HEHHYE
osoba 2 HNAZEV? HHHHE #itHHE HEHHE I HUHHE HHEHHE #HEHE
osoba 3 HNAZEV? HiHHHE HHHHE HEHEE BT HEHHH HEHHE HEHHE
osoba 4 HNAZEV? HHHHE #iHHHE HEUHH S HUHHE HHEHE #HEHE
osoba 5 HNAZEV? HiHHHE HHHHE HEHEE ST HEHHE I I r XX
osoba 6 HNAZEV? HHHHE #iHHHE HEHE I HUHHE HHEHE #HHEE# SD
osoba 7 HNAZEV? HiHHHE HHHH HEHEE ST HiHHE i i SE
osoba 8 HNAZEV? HHHHE #itHHE HEHHE I HUHHE HHEHHE #HEHE
osoba 9 HNAZEV? HiHHHE HHHHE HEHEE ST HEHH HEHHE HEHHYE
osoba 10 HNAZEV? HHHHE #itHHE HEUHH S HUHHE HHEHE #HEHE
osoba 11 HNAZEV? HiHHHE HHHHE HEHEE ST HEHHH HEHHE HEHHYE
osoba 12 HNAZEV? HHHHE #itHH HEUHH S HUHHE HHEHHE HHEEE
osoba 13 HNAZEV? HHHHE HiHHHE HEHEE ST HEHH HEHE HEHHY
osoba 14 HNAZEV? HHHHE #itHHE HEUHH S HUHHE HHEHHE HHHE
osoba 15 HNAZEV? HHHHE HiHHE HEHEE S HEHHE HEHHE HEHHYE
osoba 16 HNAZEV? HHHHE #itHHE HEUHH S HEHHE HHEHHE HHHE
osoba 17 HNAZEV? HHHHE HiHHHE HEHEE ST HEHH HEHE HEHYE
osoba 18 HNAZEV? HHHHE #itHH HEUHH T HEHHE HHEHHE HHEEE
osoba 19 HNAZEV? HHHHE HiHHHE HEHEE ST HEHHE HEHHE HEHHY
osoba 20 HNAZEV? HHHHE #itHH HiH S HUHHE HHEHHE HHEEE
pozorované SD  H#NAZEV? #i### HitHi# HiHH HHHH HiHEH HittHt
korelace testli  test 1 HEHHH  HEHHHE  HEHHE S

test 2 HEHHE HHHEE  #HHHEE

test 3 HiHHHe  HHHEHE

test4 HitHH]

test 5



true SD = 4 (slouzi pro generovani pravého skdre ve sloupci B)
true SE = 2 (slouzi ke generovani nahodné chyby v datech ve sloupcich C:G)
true reliability = 0.8

pramér korelace (reliability): #NAZEV? (Primérna korelace paralelnich testd)
prdmér pozorované SD: #NAZEV? (Primérna pozorovana smérodatna odchylka paralelnich
pramér SE (CTT): #NAZEV? (CTT standardni chyba méfeni spoéitana z pfedchozich dv

RMSE ("fyzikalni" postup): #NAZEV? (Prmérna chyba méfeni napti¢ osobami - "fyzikalni" post
reliabilita s RMSE: #NAZEV? (Primérna reliabilita odhadnuta s pomoci RMSE a rozptyl



testu)
ou udajt)

tup)
u primérnych skorl napfic testy)



